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ATA Nº 016/2018 DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA  08 DE JUNHO DE 2018, 

ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA – CE, QUE FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR 

VENTURA Nº 02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM 

PRESENTES OS SEGUINTES PARLAMENTARES: Vicente Sampaio Filho 

– Presidente, Francisca Solange Rodrigues Baltazar – 1ª Secretária, 

José Roberto Farias Porfirio -2º Secretário, Antônia Claudino Silva 

Gomes, Antônio Carlos Marcondes de Oliveira, Antônio de Pinho Melo, 

Francisco das Chagas Sampaio, Valdemar Santos dos Reis e Kaio Cesar 

Mesquita Souto. Deixou de comparecer a esta Sessão o Vereadores Antônio 

Djair Vicente Barbosa e Diego Madeiro Melo. Feito a chamada e havendo 

número legal o Presidente invocando a Proteção de Deus declarou aberta a 

Sessão. Inicialmente foi feito a leitura da Ata da Sessão Ordinária realizada 

no dia 25 de maio de 2018, que depois de lida e aprovada foi assinada por 

todos os Vereadores presentes em Plenário. Na sequência o Presidente 

facultou a palavra aos Srs. Vereadores. O Vereador Antônio de Pinho Melo 

agradeceu ao Presidente desta Casa por ter atendido o seu pedido de 

iluminação pública. O Vereador pediu ao Gestor Público Municipal que leve 

este pedido ao Gestor Estadual, que ao termino da obra da Escola 

Profissionalizante que está quase finalizada venha a disponibilizar pelo o 

menos duas modalidades diferentes de Faculdade para atender os anseios dos 

Jovens do nosso município.  A Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes 

disse que depois de receber muitas reclamações da população em relação ao 

problema de acumulo de lixo e animais mortos no campo de aviação, a mesma 

pede a atenção da Secretária de Obras para solucionar tanto este problema 

como também o entulho que fica perto da casa do falecido Chagas Matias de 

frente com a casa do Sr. João Davi na avenida Raul Barbosa, que está 

causando mal cheiro e desconforto para os moradores. A Vereadora disse que 

os servidores municipais estão insatisfeitos com pauta de negociação da 

campanha salarial que foi protocolada em fevereiro, pois já está no mês de 

junho e o Sr. Prefeito ainda não teve tempo para sentar e conversarem sobre 

o assunto. E em relação aos servidores contratados que trabalhavam e foram 

demitidos, e aos que estão com o salário atrasado já está na hora de fazer um 

concurso público para atender o município de Monsenhor Tabosa e a Câmara 

Municipal, efetivando os servidores públicos dando a eles um salário digno e 
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lhes proporcionando melhores condições de vida. O Vereador Antônio Carlos 

Marcondes de Oliveira fez um Requerimento Verbal “ Solicitando ao 

Gestor Público Municipal a compra de uma bomba hidráulica para o poço do 

Matadouro para atender a falta de agua daquele estabelecimento e a 

população daquela região”. O requerimento foi aprovado por 

unanimidade. O Vereador José Roberto Farias Porfirio disse que mesmo 

que esta sessão não tenha pauta para legislar, acredita que todos os nobres 

Vereadores têm um trabalho árduo exercendo seu papel fora desta casa 

legislativa trabalhando em prol da população deste município, sendo um 

trabalho amplo de acompanhamento e fiscalização, trazendo bons resultados 

para o progresso do município de Monsenhor Tabosa. A Vereadora Francisca 

Solange Rodrigues Baltazar disse que concorda plenamente com as 

palavras do Vereador Jose Roberto Farias Porfírio e fala da importância de 

visitar os bairros, fiscalizando e ouvindo a população para levar ao Gestor 

Público Municipal as questões pedidas pelo o povo. A mesma ainda 

parabenizou a Secretária de Meio Ambiente Soraia Pedrosa pelas as palestras 

e ações para a conscientização do dia 05 de junho onde é comemorado a 

semana do Meio Ambiente na importância de preservar o Meio Ambiente. O 

Presidente Vicente Sampaio Filho agradeceu o Prefeito Municipal Jeová 

Cavalcante, o Deputado Jeová Mota e o Governo do Estado pelo o recebimento 

de um trator que irá atender todo o município e suas localidades, sendo que 

foi um pedido de uma comissão de moradores do Assentamento Margarida 

Alves. Por fim todos os Vereadores (a) deixaram suas Condolências aos 

familiares, amigos e toda a comunidade de lagoa dos Santos pelo o 

falecimento do Sr. Valdemar Borges de Melo que faleceu no dia 07 de junho 

por volta das 11:00hs no Hospital São Lucas em Crateús, onde o mesmo era 

cidadão honesto de coração bom, comerciante que gerava muitos empregos e 

que deixará saudades. E nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por 

encerrado a Sessão, e esta Ata depois de lida e aprovada, será assinada por 

todos os Vereadores presentes contendo 03 (três) páginas. 

 

VICENTE SAMPAIO FILHO 

Presidente 
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    FRANCISCA SOLANGE R.BALTAZAR                 JOSÉ ROBERTO FARIAS PORFIRIO 

                          1ª. Secretaria                                               2º Secretário 

 

   ANTONIA CLAUDINO SILVA GOMES        ANTONIO CARLOS MARCONDES DE OLIVEIRA 

                        Vereadora                                                           Vereador 

                                                     

        ANTONIO DE PINHO MELO                            FRANCISCO DAS CHAGAS SAMPAIO 

            Vereador                                                             Vereador 

           

      KAIO CESAR MESQUITA SOUTO                            VALDEMAR SANTOS DOS REIS 

                      Vereador                                                                 Vereador 

 

 

 

 

 


